

اخبار احمدیہ

• • • ریدہ ۲۰ امان - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظرے کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ۔ احباب حضور ایده اللہ کی صحت و سلامتی کے لئے التزام سے دعائیں کرتے رہیں۔

• • • ریدہ ۲۰ امان - حضرت سیدہ منصورہ بیگم صاحبہ حرم سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ کی طبیعت بھی اللہ تعالیٰ کے فضل سے پہلے کی نسبت اچھی ہے۔ احباب جماعت حضرت سیدہ موصوفہ کی صحت کاملہ و عافیت کے لئے توجہ اور التماس سے دعائیں جاری رکھیں۔

• • • ریدہ ۲۰ امان - حضرت سیدہ نوب مبارکہ بیگم صاحبہ مدظلہا العالی کی تمام طبیعت و نسبتاً بہتر ہے لیکن دل کی کمزوری دھڑکن اور ضعف کی تکلیف چل رہی ہے نیز آجکل بے خوابی کی بھی بہت تکلیف ہے۔ دن میں تو نیند آتی ہی نہ تھی۔ اب دو دن سے رات کو بھی نیند نہیں آ رہی۔ احباب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں۔ کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضرت سیدہ مدظلہا کو صحت کاملہ و عافیت عطا فرمائے اور آپ کی عمر میں بے انداز برکت ڈالے۔ آمین

• • • ریدہ ۲۰ امان حضرت سیدہ ام ظفر صاحبہ مدظلہا کی طبیعت بے عیبی اور کھیرا ہٹ کی وجہ سے تازہ ہے۔ رات نیند نہیں آ سکی احباب آپ کی صحت کاملہ و عافیت اور درازی عمر کے لئے دعائیں جاری رکھیں۔

• • • لاہور ۱۹ امان - عزیز جعفر احمد خاں سلمہ کی حالت پہلے جیسی ہی ہے۔ توت گویائی آفاقہ بحال نہیں ہوئی۔ نیز گزشتہ رات نیند بھی نہیں آ سکی۔ احباب جماعت صحت کاملہ و عافیت کے لئے درود و التماس سے دعائیں جاری رکھیں۔

مجلس مشاورت

انشاء اللہ تعالیٰ اس سال مجلس مشاورت ۲۸-۲۹-۳۰ امان ۱۳۳۸ مطابق ۲۸-۲۹-۳۰ مارچ ۱۹۶۹ بروز جمعہ ہفتہ۔ اتوار منعقد ہوگی امراء اضلاع اپنے اپنے ضلع کی طرف سے حسب قاعدہ نمائندگان کی اطلاع جلد از جلد دفتر پرائیویٹ میگزین میں میں بھجوائیں۔

پرائیویٹ سکرٹری حضرت خلیفۃ المسیح الثالث

روزانہ

بروم - جمعہ

The Daily ALFAZL

RABWAH قیمت

۵۸ جلد ۲۳

۲ محرم ۱۳۸۹ امان ۲۱ ۲۱ مارچ ۱۹۶۹ نمبر ۶۶

ارشادات عالیہ حضرت سید محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام

بخیر خدا کی توفیق اور مدد کے توبہ کرنا اور اس پر قائم ہونا محال ہے

توبہ ایک موت کو چاہتی ہے جس کے بعد انسان کو ایک نئی زندگی دی جاتی ہے

”سچی توبہ ایک مشکل امر ہے بخیر خدا کی توفیق اور مدد کے توبہ کرنا اور اس پر قائم ہونا محال ہے۔ توبہ صرف لفظوں اور باتوں کا نام نہیں۔ دیکھو خدا قلیل سی چیز سے خوش نہیں ہوجاتا۔ کوئی ذرا سا کام کر کے خیال کر لینا کہ بس اب ہم نے جو کرنا تھا کر لیا اور غصہ کے مقابلہ میں کچھ گئے۔ یہ صرف ایک خیال اور وہم ہے ہم دیکھتے ہیں کہ جب ایک بادشاہ کو ایک دانہ دے کر یا ٹی کی منجھی دے کر خوش نہیں کر سکتے بلکہ اس کے غضب کے مورد بنتے ہیں۔ تو کیا وہ حکم الحاکمین اور بادشاہوں کا بادشاہ ہماری ذرا سی ناکارہ حرکت سے یا دو لفظوں سے خوش ہو سکتا ہے۔ خدا تعالیٰ پست کو پسند نہیں کرتا وہ مغز چاہتا ہے۔“

توکل یہی ہے کہ اسباب جو اللہ تعالیٰ نے کسی امر کے حاصل کرنے کے واسطے مقرر کئے ہوئے ہیں ان کو تہیاً و تمہیاً جمع کرو اور پھر خود دعاؤں میں لگ جاؤ کہ اے خدا تو ہی اس کا انجام بخیر کر۔ صدہ آفات اور ہزاروں مصائب میں جو ان اسباب کو بھی برباد اور تہ دیالا کر سکتے ہیں۔ ان کی دست برد سے بچا کر ہمیں سچی کامیابی اور منزل مقصود پر پہنچا۔

توبہ کے معنی یہ ہیں کہ گناہ کو ترک کرنا اور خدا تعالیٰ کی طرف رجوع کرنا۔ بدی چھوڑ کر نیکی کی طرف آگے قدم بڑھانا۔ توبہ ایک موت کو چاہتی ہے جس کے بعد انسان زندہ کیا جاتا ہے۔ اور پھر نہیں مرتا۔ توبہ کے بعد انسان ایسا بن جائے کہ گویا نئی زندگی پر دنیا میں آیا ہے۔ نہ اس کی وہ چال ہو نہ اس کی وہ زبان نہ ماتھے نہ پادوں سارے کا سارا نیا وجود ہو جو کسی دوسرے کے ماتحت کام کرتا ہوا نظر آ جاوے۔ دیکھنے والا جان لے کہ یہ وہ نہیں۔ یہ تو کوئی اور ہے۔ (الحکم ۲۲ مارچ ۱۳۳۸)

اسلامی اخلاق کا ارتقا

(۲)

اسلام نے انسان کی اخلاقی تربیت کے لئے جو اچھے عمل تجویز کیے۔ اس میں سب سے پہلے انسان کی ظاہری اور مادی حالت کو سنوارنے کے لئے جو قواعد عطا کئے ہیں۔ وہ انسان کی ذاتی اور معاشرہ کی صفائی اور توازن سے تعلق رکھتے ہیں۔ ایک تندرست جسم میں ہی تندرستی نشوونما پائسکتی ہے۔ اس لئے سب سے پہلی اصلاح جسمانی حالات سے تعلق رکھتی ہے۔ پہلی اصلاح کے متعلق وضاحت کرتے ہوئے قرآن کریم کے حوالے سے سیدنا حضرت شیخ موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:-

”جیسا کہ ان تمام آداب کے بارے میں اللہ جل شانہ قرآن شریف میں فرماتا ہے:-“

كُرِّمَتْ عَلَيْكُمْ اُمَّهَاتُكُمْ وَ بَنَاتُكُمْ وَاَخْوَا تُكُمْ وَاَعْمَامُكُمْ
 وَخَالَاتُكُمْ وَبَنَاتُ الْاَخِ وَبَنَاتُ الْاُخْتِ وَاُمَّهَاتُ الْاَلْفِ
 اَرْضَعْنَكُمْ وَاَخْوَا تُكُمْ مِنَ الرِّضَاعِ وَاُمَّهَاتُ
 نِسَائِكُمْ وَاَبَا تُكُمْ الَّتِي فِي سُجُودِكُمْ مِّنْ نِّسَائِكُمْ الَّتِي
 دَخَلْتُمْ بِهِنَّ فَاِنَّ لَكُمْ لَعَلَّكُمْ يَهْتَفُوا بِهِنَّ فَاَلْبَسْنَاهُ
 عَلَيْكُمْ وَخَالَاتُكُمْ الَّتِي نَسَبْنَاهُ لَكُمُ الَّذِيْنَ مِنْ اَصْلَابِكُمْ وَاَنْ
 تَجْمَعُوْا بَيْنَ الْاُخْتَيْنِ اِلَّا مَا قَدْ سَلَفَ لَا يُجِلُّ لَكُمْ اَنْ
 تَرْتُوْا الْاَسْرَافَ كُرْهًا وَّلَا تَنْكِحُوْا مَا نَكَحَ اَبَاؤُكُمْ مِّنَ النِّسَاءِ
 اِلَّا مَا قَدْ سَلَفَ

اِحِلَّ لَكُمْ الطَّيِّبَاتُ وَالمُنْصَنَعَاتُ مِنَ الْمُؤْمِنَاتِ وَالمُحْصَنَاتِ
 مِنَ الَّذِيْنَ اٰتَوْا الْكِتَابَ مِنْ قَبْلِكُمْ اِذَا اٰتَيْتُمُوهُنَّ اَوْ جَاهِدْتُمْ
 الْمُضْمِنِيْنَ عَلَيْهِنَّ مَسَا جِحِيْنَ وَّلَا مَخْرَجَ لِيْ اَحَدًا مِنْهُنَّ وَلَا تَقْتُلُوْا
 اَنْفُسَكُمْ وَّلَا تَقْتُلُوْا اَوْلَادَكُمْ لَعَلَّكُمْ تَكُوْنُوْنَ اُمَّهَاتٍ
 بِنُوْسِكُمْ حَتّٰى تَنْتَابِسُوْا وَتَسَلِّمُوْا عَلٰى اَهْلِهَا فَاِنْ لَمْ تَجِدُوْا
 فِيْهَا اَحَدًا فَلَا تَدْخُلُوْهَا حَتّٰى يُؤْذَنَ لَكُمْ وَاِنْ قِيْلَ لَكُمْ
 اَرْجِعُوْا فَاَرْجِعُوْا هُوَ اَرْذٰى لَكُمْ وَاَلْبَسُوْا مِنْ اَبْوَابِهَا
 وَاِذَا حِيْتُمْ بِمَجِيْئَةٍ فَحِيْتُوْا بِاِحْسَنِ مِنْهَا اَوْ رُدُّوْهَا وَاِنَّمَا
 الْمَخْمُومُ وَالمَيْسُورُ وَالاَنْصَابُ وَالاَزْلَامُ رِبٰوٌ مِنْ عَمَلِ
 الشَّيْطٰنِ فَاَجْتَنِبُوْهُ لَعَلَّكُمْ تُفْلِحُوْنَ ه حُرِّمَتْ عَلَيْكُمْ
 الْمَيْتَةُ وَالدَّمُ وَلَحْمُ الْخِنْزِيْرِ وَمَا اُجِدَ بَغْيٍ اِلٰهٍ
 بِهٖ وَالتَّخَنُّعُ وَالمَوْ قُوْذَةُ وَالمَسْرَدِيَّةُ وَالمَطِيْحَةُ
 وَ مَا اَكَلَ السُّبْمُ اِلَّا مَا ذَكَيْتُمْ وَ مَا دَرَجَ عَلٰى النَّصْبِ يَسْتُوْذَنُ
 مَا ذَا اُحِلَّ لَهُمْ قُلْ اِحِلَّ لَكُمْ الْكَلْبِيَّةُ وَاِذَا قِيْلَ لَكُمْ
 تُفْسِحُوْا مِنَ الْمَجَالِسِ فَافْسِحُوْا يَفْسِحِ اللهُ لَكُمْ وَاِذَا قِيْلَ
 اَنْشُرُوْا فَاَنْشُرُوْا كَلُوْا وَاَشْرَبُوْا وَلَا تُسْرِفُوْا وَتَوَلَّوْا
 قَوْلًا سَدِيْدًا وَّرِيَابِكُمْ فَطَهَّرُوْا وَالرُّجْمَ فَاهْجُرُوْا
 ذَا اَقْبَسَدٍ فِيْ مَشِيْئِكُمْ وَاصْصَمُوْا مِنْ صَوْتِكُمْ تَرَوْنَ دُوًّا فَاَنْ
 خَيْرُ الزَّادِ التَّقْوٰى وَاِنْ كُنْتُمْ جُنُبًا فَاطَّهَّرُوْا ذِكْرُ
 اَمْوَالِهِمْ حَتّٰى لِلنِّسَابِ وَالمَحْرُوْمِ وَاِنْ غَضِبْتُمْ اِلَّا تَقِيْلًا
 فِي الْيَسْمِيْنَ فَاَنْكِحُوْا مَا طَابَ لَكُمْ مِنَ النِّسَاءِ مَشْتَرًا وَكُلْتُمْ
 ذَرْبَعًا فَاِنْ غَضِبْتُمْ اِلَّا تَعَدُّوْا نَوَاجِدَةً وَاَتُوْا النِّسَاءَ
 صَدُقَتِهِنَّ نِحْلَةً

ترجمہ۔ یعنی تم پر تمہاری مائیں حرام کی گئیں اور ایسا ہی تمہاری بیٹیاں اور تمہاری بہنیں اور تمہاری بھوپھیاں اور تمہاری خالائیں اور تمہاری بھتیجیاں اور

تمہاری بھانجیاں اور تمہاری وہ مائیں جنہوں نے تمہیں دودھ پلایا اور تمہاری رضاعی بہنیں اور تمہاری بیویوں کی مائیں اور تمہاری بیویوں کے سے خاوند سے بیوی جن سے تم صحبت ہو چکے ہو۔ اور اگر تم ان سے صحبت نہیں ہوئے تو کوئی گناہ نہیں اور تمہارے حقیقی بیٹوں کی عورتیں اور ایسے ہی دوسری ایک وقت میں۔ یہ سب کام جو پہلے ہوتے تھے آج تم پر حرام کئے گئے۔ یہ بھی تمہارے لئے جائز نہ ہوگا کہ جہاں عورتوں کے وارث بن جاؤ۔ یہ بھی جائز نہیں کہ تم ان عورتوں کو نکاح میں لاؤ جو تمہارے باپوں کی بیویاں تھیں۔ جو پہلے مہر چکا سو ہو چکا۔ پاکہ ان عورتیں تم میں سے یا پہلے اہل کتاب میں سے تمہارے لئے حلال ہیں کہ ان سے شادی کرو لیکن جب مہر قرار پا کر نکاح ہو جائے۔ بدکاری جائز نہیں اور نہ چھپا ہوا یا راندہ عرب کے جاہلوں میں جس شخص کے اولاد نہ ہوتی تھی بعض میں یہ رسم تھی کہ ان کی بیوی اولاد کے لئے دوسرے سے آشنائی کرتی۔ قرآن شریف نے اس صورت کو حرام کر دیا۔ سختی اسی بد رسم کا نام ہے۔

پھر فرمایا تم خود کسی نہ کرو۔ اپنی اولاد کو قتل نہ کرو۔ اور دوسرے کے گھروں میں وحشیوں کی طرح خود بخود بے اجازت نہ چلے جاؤ۔ اجازت لینا شرط ہے۔ اور جب تم دوسروں کے گھروں میں جاؤ تو داخل ہوتے ہی السلام علیکم کہو۔ اور اگر ان گھروں میں کوئی نہ ہو۔ تو جیت تک کوئی مالک خانہ تمہیں اجازت نہ دے۔ ان گھروں میں مت جاؤ۔ اور اگر مالک خانہ یہ کہے کہ تم دس پلے جاؤ تو تم دس پلے جاؤ۔ اور گھروں میں دیواروں سے کود نہ جانا کہ نیک گھروں میں ان گھروں کے دروازوں میں سے جاؤ اور اگر تمہیں کوئی سلام کہے۔ تو اس سے بہتر اور نیک تر اس کو سلام کہو۔ اور شراب اور قمار بازی اور ریت پرستی اور شگون لینا۔ یہ سب عیب اور شیطانی کام ہیں ان سے بچو۔ مردار مت کھاؤ۔ خنزیر کا گوشت مت کھاؤ۔ بتوں کے چرھاؤ کے مت کھاؤ۔ لاشی سے مارا ہوا مت کھاؤ۔ گے کے مرا ہوا مت کھاؤ۔ سینک گھنے سے مرا ہوا مت کھاؤ۔ مردہ کے کا پھاڑا ہوا مت کھاؤ۔ بت پر چرھایا ہوا مت کھاؤ۔ کیونکہ یہ سب مردار کا حصہ کہتے ہیں۔ اور اگر یہ لوگ بچھیں کہ پھر کھائیں کیا؟ تو جواب یہ دے کہ دنیا کی تمام پاک چیزیں کھاؤ۔ صرف مردار اور مردار کے مشابہ اور پیدا چیزیں مت کھاؤ۔ اگر مقلدوں میں تمہیں چھاپے کہ کثرت سے کھو کر بیٹھو یعنی دوسروں کو جگہ دو۔ تو جلد جگہ کشادہ کرو۔ تا دوسرے بیٹھیں۔ اور اگر تمہارے تم اٹھ جاؤ تو پھر بغیر چون دچر کے اٹھ جاؤ۔ گوشت دال وغیرہ سب چیزیں جو پاک ہوں بیٹھ کھاؤ۔ مگر ایک حرکت کی کثرت مت کرو اور اس وقت اور زیادہ خوری سے اپنے تئیں بچاؤ۔ نگو باتیں مت کیا کرو۔ محل اور موقع کی بات کیا کرو۔ اپنے کپڑے صاف رکھو۔ بدن کو اور گھر کو اور کوچہ کو اور ہر ایک جگہ تمہاری نشتر ہو پیلیدی اور میل کھیل اور کثرت سے بچاؤ۔ یعنی غسل کرتے رہو اور گھروں کو صاف رکھنے کی عادت پڑو۔ (باستثناء وقت ضرورت) چلنے میں بھی نہ بہت تیز چلو اور نہ بہت آہستہ۔ درمیان کو نگاہ رکھو۔ نہ بہت اونچا بولا کرو نہ بہت نیچا۔ جب سفر کرو تو ہر ایک طور پر سفر کا انتظام کر لیا کرو۔ اور کافی زاد راہ لے لیا کرو۔ تاکہ اگر کسی سے بچو۔ جنابت کی حالت میں غسل کر لیا کرو۔ جب لوٹی کھاؤ تو سائل کو بھی دو اور کتنے کو بھی ڈال دیا کرو۔ اور دوسرے پر نہ وغیرہ کو بھی اگر موقع ہو تو تم لڑکیاں جن کی تم پرورش کرو۔ ان سے نکاح کرنا مصلحت نہیں لیکن اگر تم دیکھو کہ چونکہ وہ لاوارث ہیں۔ شاید تمہارا نفس ان پر زیادتی کرے۔ تو ماں باپ اور اقارب والی عورتیں کرو جو تمہاری مویب رہیں اور ان کا تمہیں خوف رہے۔ ایک دوسری جائز کر سکتے ہو۔ بشرطیکہ اعتدال کرو۔ اور اگر اعتدال نہ ہو۔ تو پھر ایک ہی پر کھایت کرو۔ گو ضرورت پیش آدے۔ چار کی ضرورت گادی ہے۔ وہ اس مصلحت سے ہے کہ تم پرانی عادت کے قلعہ سے اخطار نہ کرو۔ یعنی صدائیک نوبت نہ پھینچاؤ۔ یا یہ کہ حمام کاری کی طرف بھاگ نہ جاؤ اور اپنی عورتوں کو حرم دو۔

غرض یہ قرآن شریف کی پہلی اصلاح ہے جس میں انسان کی طبعی حالتوں کو درمیانہ طریقوں سے کھینچ کر انسانیت کے لوازم اور تہذیب کی طرف توجہ دلائی گئی ہے۔ اس تعلیم میں اعلیٰ اخلاق کا کچھ ذکر نہیں صرف انسانیت کے آداب ہیں اور ہم کچھ چکے ہیں کہ اس تعلیم کی یہ ضرورت پیش آتی تھی اور ہمارے تہذیبی اصول و رسوم جس قوم کی اصلاح کے لئے آئے تھے وہ دنیا کی حالت میں تو مولوں سے بڑھی ہوئی تھی۔ جسکی پہلو میں انسانیت کا طریق ان میں قائم نہیں رہا تھا۔ پس ضرورت تھا کہ سب سے پہلے انسانیت کے ظاہری آداب کو کھینچ لیا جائے۔

دوسری اصلاح کی طرف توجہ

سیر الیون سے ہیں تبلیغ اسلام

وزیر اعظم اور دیگر اہم شخصیتوں کو تبلیغ - گورنر جنرل سے ملاقات - دورہ جات - تعلیم و تدریس

(مکرم مولوی محمد صدیق صاحب انچارج سیر الیون مشت)

(۲)

فضل عمر فاؤنڈیشن فنڈ و تحریکات
 خاک نے فضل عمر فاؤنڈیشن فنڈ و تحریکات کی تخریب جہد کی ضرورت و اہمیت اور ان کی برکات بیان کرنے کے لئے چھ خطبات دیئے اور پوری تفصیل و وضاحت سے اجاب جماعت کو ان کی اہمیت اور ان میں شامل ہونے کی برکات کو ذہن نشین کرانے کی کوشش کی۔ چنانچہ بہت سے اجاب نے ان تحریکات میں حصہ لیا اور اجاب نے گزشتہ اور موجودہ وعدہ جات کی ادائیگی سرعت سے شروع کر دی۔

دورہ جات و پبلک تبلیغی اجلاس

عمر ذریعہ رپورٹ میں خاک نے ۲۵ جماعتوں کا دورہ کیا بعض میں ایک دن اور ایک رات قیام کیا۔ اجاب جماعت کو تربیتی امور کی طرف توجہ دلائی۔ ان جماعتوں میں رات کو پبلک تبلیغی اجلاس منعقد کر کے تبلیغی تقاریر کیں اور انفرادی طور پر معززین شہر۔ پیرامونٹ چیفس سے ان کے گھروں پر ملاقات کر کے تبلیغ اسلام و احمریت کی گئی اور مطالعہ کے لئے مناسب لٹریچر تقسیم کیا گیا۔ نیز جماعتوں میں صبح و شام درس بھی دیا گیا۔ اور اجاب جماعت کو تبلیغ اور زیادہ سے زیادہ مالی قربانی اور جہدوں کی ادائیگی کی تلقین کی۔ اس سلسلہ میں خاک نے تقریباً پندرہ سو میل کا سفر کیا۔

احمدیہ پرنٹنگ پریس

بومین مشن کا ایک پرنٹنگ پریس بھی ہے۔ اس کے کام کا انتظام اور نگرانی اور چھاپی وغیرہ خاک رکھتا رہا۔ یہ پریس صبح آٹھ بجے سے شام چار بجے تک کھلا رہتا ہے۔ مختلف تجارتی چھاپی کا کام کیا گیا نیز مشن کے لئے جلسوں کے اشتہارات شائع کئے گئے۔ چھوٹے سائز کے ٹریکٹ اور کتابچے شائع کر کے برائے تبلیغ شہروں میں تقسیم کئے گئے نیز دیگر تمام مبلغین کو کام کو بھی یہ شائع کردہ تبلیغی ٹریکٹ روانہ کئے گئے۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

کی لندن والی معرکہ آراء تقریر بھی ہزاروں کی تعداد میں شائع کر کے ملک میں وسیع پیمانے پر تقسیم کی گئی۔

گورنر جنرل سیر الیون سے ملاقات

اس عرصہ میں گورنر جنرل آف سیرالیون جسٹس بنجیٹان سی بومین تشریف لائے خاک نے ان سے ملاقات کی مختصر تبلیغ کرنے کا بھی موقع میسر آیا۔ دوران ملاقات گورنر جنرل صاحب زیادہ تر سیرالیون میں جماعت احمدیہ کی اسلامی اور تعلیمی خدمات پر گفتگو فرماتے رہے اور اس میدان میں آپ نے مزید خدمات کے لئے بعض تجاویز بھی اپنی طرف سے بیان فرمائیں اور ہماری خدمات کی تعریف فرمائی۔
 الْحَمْدُ لِلَّهِ عَلَىٰ ذَٰلِكِ۔

خطبات جمعہ و فراہمی چندہ و تعمیر مساجد

خطبات جمعہ میں خاک رتبہ تبلیغی و تبلیغی امور کو بیان کرتا رہا۔ مختلف جماعتوں میں تعمیر مساجد کی طرف بھی توجہ دلائی گئی۔ چنانچہ ایک جماعت جالاکبویا میں نئی مسجد تعمیر ہو چکی ہے۔ ایک اور جماعت Basse (بسنڈوم) میں تعمیر مسجد کی تیاری ہو چکی ہے۔ بوسیکوری سکول کی مسجد اب خدا تعالیٰ کے فضل سے تکمیل کے آخری مراحل میں ہے۔

کبلا لہ حلقہ کے انچارج مکرم مولوی نظام الدین صاحب جہان تحریر فرماتے ہیں کہ

دورے - عرصہ ذریعہ رپورٹ میں باوجود حالات کے نامساعد ہونے کے اس دورے کے لئے جن میں ۱۵ قصبات اور دیہات میں آمد و رفت کا ۱۵۳۹ میل کا سفر طے کرتے ہوئے تقریباً ایک ہزار افراد تک پیغام حق پہنچانے کے علاوہ ۴۵۳ مکتب و پمفلٹ نواندہ اجاب میں تقسیم کئے گئے۔ پیرامونٹ چیفس۔ ٹاؤن چیفس اور دیگر سرکردہ لوگوں سے بھی ملاقات کی گئی۔

انہیں مناسب لٹریچر دیا گیا۔ علاوہ انہیں وہاں کے عیسائی مشنریز سے بھی ملاقات کی گئی اور ان سے تبادلہ خیالات کیا گیا۔

تعلیم

اس ضلع میں مسلمانوں کی کسی دوسری تنظیم کا ایک بھی سکول نہیں تاہم خدا تعالیٰ کے فضل سے احمدمیلم مشن کے زیر انتظام دو سکول ۱۹۶۱ء سے جاری ہیں۔ ان میں سے ایک کبلا لہ میں اور دوسرا کبلا لہ سے جانب مشرق ۹۰ میل دور گنی کی حدود کے قریب سیری کو لیا نامی ایک گاؤں میں ہے۔ اس گاؤں اور قریب و جوار کے دوسرے چھوٹے چھوٹے گاؤں کے لحاظ سے اس سکول میں خدا تعالیٰ کے فضل سے طلباء کی تعداد تسلسل بخشد ہے۔ خاک ران دونوں سکولوں کی نگرانی بھی کرتا ہے اور کبھی کبھی ان سکولوں میں پڑھاتا بھی ہے۔ دونوں سکولوں کے عربی ٹیچر تحلیلات میں خاک راسے عربی کی بعض کتب۔ احادیث اور قرآن کریم بھی پڑھتے رہے۔ الحمد للہ کہ سیری کو لیا سکول کے تین ٹیچرز (ایک عربی اور دو انگریزی) بیعت کر کے سلسلہ عالیہ احمدیہ میں شامل ہو چکے ہیں ان میں سے ایک پہلے عیسائی تھے

ان کا نام
 Mohammed Ali Bangura
 رکھا گیا۔

اساتذہ و طلباء کو تبلیغ

اس علاقہ میں اکثریت چونکہ عیسائی سکولوں کی ہے اس لئے ان عیسائی سکولوں میں پہنچ کر اساتذہ و طلباء کو پیغام حق پہنچانے کی توفیق ملتی رہی اور انہیں مناسب لٹریچر مطالعہ کے لئے پیش کیا جاتا رہا۔ اور جب سمجھی ان اساتذہ و طلباء کو کبلا لہ کے کاموقع ملتا ہے مشن ہاؤس میں پہنچ کر مزید معلومات حاصل کرتے ہیں۔

وزیر اعظم اور دیگر اہم شخصیتوں کو لٹریچر کی پیشکش کبلا لہ چونکہ شمالی علاقہ کا سب سے بڑا

شہر ہے جہاں علاقائی حکومت کے دفاتر ہسپتال۔ محکمہ زراعت۔ ڈسٹرکٹ کونسل وغیرہ کے محکمہ جات ہیں اس وجہ سے اس شہر میں بیرون جات سے اکثر اہم شخصیات آتی رہتی ہیں۔ خاک نے ان کے آنے پر زیادتی لٹریچر کے ذریعہ تبلیغ اسلام پہنچانے کا کوئی موقع ہاتھ سے نہیں جانے دیا۔ ایسے ہی مواقع پر عرصہ ذریعہ رپورٹ میں خاک نے

وزیر اعظم سیرالیون کی خدمت میں لائف آف محمد اور دیگر اسلامی کتب کا ایک سیٹ پیش کیا جسے انہوں نے خوشی سے وصول کرتے ہوئے شکریہ ادا کیا۔ اس ضلع کے کمشنر ندرمورج E. M. Dr. کو بھی قرآن کریم انگریزی کا تحفہ پیش کیا گیا۔ یہ دوست عیسائی ہیں اور اسلام کو پسند نہیں کرتے تھے حتیٰ کہ جب یہ ابتداء میں متعین ہو کر یہاں پہنچے تو خاک سارے چند مکتب جن میں سے بعض عیسائیت کے رویں تھیں ان کی خدمت میں پیش کیں لیکن انہوں نے قبول کرنے سے انکار کر دیا اور کہا کہ ان کے پاس بائبل ہے جسے وہ روزانہ پڑھتے ہیں۔ مگر ان سے چند ملاقاتوں کے بعد جب انہیں اسلامی اصول کی فلاسفی۔ تفسیر اور اسلام کا مستقبل وغیرہ کتب پیش کی گئیں تو انہوں نے قبول کرتے ہوئے قرآن کریم انگریزی کی خواہش ظاہر کی چنانچہ قرآن کریم انگریزی ان کی خدمت میں پیش کیا گیا جسے انہوں نے شکریہ کے ساتھ قبول کرنے ہوئے کہا کہ میں اب بائبل کی بجائے قرآن کریم روزانہ پڑھا کروں گا۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ انہیں اسلام قبول کرنے کی توفیق بخندے۔

اسی طرح یونا ٹیٹڈ نیشنل کے دو نمائندگان۔ روسی اور ہندوستانی ڈاکٹر ڈو امریک ڈاکٹروں۔ محکمہ زراعت کے ڈاکٹر کیٹر۔ ہیلتھ انسپکٹر۔ انسپکٹر آف سکولز۔ سیکنڈری اور امریکن کولجز کے پرنسپلز۔ ڈی سی اور آر سی سکولز کے ہیڈ ماسٹر صاحبان اور دیگر جدید جدید لوگوں سے ملاقاتوں اور لٹریچر کے ذریعہ رابطہ رکھتے ہوئے پیغام حق پہنچایا جاتا رہا

ملاقاتیں

اس علاقہ میں ملکی اور غیر ملکی عیسائی مشنری بھی خاصی تعداد میں ہیں۔ تقریباً سبھی مشنریوں سے خاک نے ملاقاتیں کیں اور خدا تعالیٰ کے فضل سے اسلام کی بدترت ثابت کرنے کا موقع ملا۔

درس و تدریس
 جماعت کی تعلیم و تربیت کے لئے

درس و تدریس اور وعظ و نصیحت کا سلسلہ بھی باقاعدگی سے جاری رہا۔ قرآن کریم اور حدیث شریف کا درس دیا جاتا رہا اور خطبات جمعہ میں مختلف امور دینیہ بیان ہوتے رہے

حلقہ باجے بو

حلقہ باجے بو کے انچارج چوہدری ناصر احمد صاحب تحریر فرماتے ہیں کہ

تربیتی و تبلیغی دورے

خدا تعالیٰ کے فضل سے اس حلقہ میں ہماری ۲۸ جماعتیں قائم ہیں۔ ان سب جماعتوں کا حصہ زیر پولیٹ میں دورہ کیا گیا۔ یہ دورے نہ صرف جماعتوں میں بیداری پیدا کرنے کا موجب ہوئے بلکہ کئی ایک مسجدوں کو حلقہ بگوشا احمدیت کرنے کا موجب بنی ہوئے۔

اجاب جماعت کی تربیت کے سلسلہ میں نمازوں کے بعد باقاعدہ درس و تدریس کا سلسلہ جاری رہا۔ نمازوں کی پابندی اور چندہ جات کی باقاعدگی کی طرف توجہ کو توجہ دلائی گئی جس کے نتیجہ میں خداتعالیٰ کے فضل سے اس علاقہ قبیلہ کی جماعتیں میں بیداری کی ہر پیدا ہو گئی ہے۔

تعلیمی ادارے

اس حلقہ میں دو سیکولر اسکول اور تین پرائمری سکول ہمارے قائم ہیں۔ ان تعلیمی اداروں کی نگرانی اور ان کی ترقی اور سہولت کے لئے مناسب انتظامات میں بھی خاکسار مشغول رہا۔ ہمارے دونوں سیکولر سکول باجے بو اور جوڑو بڑی تیزی سے ترقی کے مدارج طے کر رہے ہیں اور ایک دوسرے پر سبقت حاصل کرنے کی کوشش میں رہتے ہیں۔

جوڑو سکول میں مسجد تعمیر کی گئی ہے جہاں تمام طباء و سٹاف باجماعت نماز ادا کرتے ہیں۔ اسلام کے فضائل اور تعلیمات پر درس باقاعدہ ہوتا ہے۔ حضرت عقیقہ ایضاً انٹارکٹ ایڈہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز نے اس مسجد کا نام "مسجد نیر" رکھ دیا ہے مکہ مبارک احمد صاحب نذیر پرنسپل سکول نے اس مسجد کے لئے چندہ جمع کر کے اور پھر اس کی تعمیر میں نہایت محنت اور خاندانی سے کام لیا۔ جزاء اللہ احسن الجزاء باجے بو سکول کی عمارت کی توجیہ کے علاوہ اس جگہ کے پرائمری سکول کی عمارت کو بھی دست دیا گئی۔ یہ سکول میں غیر از جماعت اجاب نے پرورش دیا ہے۔

مشن ہاؤس سکول کے لئے زمین کا حصول

کینا (Kenema) شہر میں جو مشرقی سوڈا کا ہیڈ کوارٹر ہے مشن اور سکول کے لئے موزوں جگہ پر اراضی کے حصول کے لئے کوشش کی گئی۔ پیرامونٹ چیف اور اس کی ڈائریکٹریٹھارڈ سے متعدد بار ملاقات کی۔ ڈسٹرکٹ کمشنر کو مل کر بھی اس بارہ میں کوشش کی گئی۔ الحمد للہ کہ آخر اس زمین کے حصول میں کامیابی ہوئی اس زمین کا سروے ہو چکا ہے نشانات لگ چکے ہیں اور نقشہ بھی تیار ہے۔ اب آخری کارروائی کے لئے کاغذات تیار ہو رہے ہیں۔

مشن کے لئے ایک فارم

گاما (Gama) (باڈو مشرقی سوڈا) کی ایک مشہور پرانی اور بھاری جماعت ہے اس کے اجاب نے اجتماعی و قاری عمل سے مشن کے لئے ایک چاروں کا فارم تیار کیا ہے جس کی آمد بھر چتر مشن کو پیش کی جا رہی ہے۔ اس طرح آئندہ سال کافی اور کوکو کے فارم تیار کرنے کا پروگرام ہے جس کا ابتدائی کام ابھی سے شروع کر دیا گیا ہے۔

نئی جماعت اور مسجد کی تیاری

Lele (لیو لہ) میں حال ہی میں ایک نئی جماعت قائم ہوئی ہے یہ جماعت ایک مسجد تعمیر کرنے کا ارادہ رکھتی ہے اور اس کے لئے زمین حاصل کر لی گئی ہے۔

رمضان المبارک کے پہلے عشرہ میں اس گاؤں میں ایک خاندان نے احمدیت کو قبول کیا۔ عرصہ تین سال سے یہ لوگ زیر تبلیغ تھے۔ اجاب جماعت دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ انہیں استقامت بخشے۔

حلقہ روکو پور

حلقہ روکو پور کے انچارج محکم مولوی اقبال احمد صاحب شاہد الحق ہیں

تربیتی دورے

عرصہ زیر پولیٹ میں روکو پور کے گرد و نواح میں متعدد مقامات کے دورے کیے گئے جن میں کیمپا، دو باط روچا، مانڈو، کیمپ، رکن، روچینو اور نانگے خاص طور پر قابل ذکر ہیں۔ ہر مقام پر پبلک لیچر کا موقع ملا۔ سیکولر افراد نے پیغام حق سنا

لیچر کے بعد سوالات کے جوابات تسلی بخش طریق پر دیئے گئے۔ علاوہ انہیں ہر ایک مقام کے اہالیان سے وہاں کے چیف کے ذریعہ انفرادی ملاقاتوں کا موقع بھی ملا۔

روکو پور میں بھی دو پبلک لیچر دیئے گئے۔

ملاقاتیں

روکو پور زراعت کا مرکز ہے اسلئے مختلف مقامات سے گورنمنٹ کے افسران یہاں پر آتے رہتے ہیں۔ خاکسار نے ان عرصہ میں بیسوں گورنمنٹ کے افسران و ملازمین سے ملاقات کر کے انہیں پیغام حق پہنچایا نیز ٹاؤن چیف مصری اور لینائی تاجر سے مل کر بھی تبادلہ خیالات کیا۔

تعلیم

اس علاقہ میں ہمارے تین پرائمری سکول ہیں خاکسار کو ان کی نگرانی کی توفیق بھی ملی اور اکثر اوقات سکول میں جا کر طلباء کو عربی اور دیگر مسائل سکھاتے رہے۔ روکو پور سے قریب ایک گاؤں میں ہمارے سکول کی عمارت تیار گئی تھی اس کی تعمیر کا سوال پیدا ہوا

چنانچہ خاکسار نے وہاں جا کر چیف سے ملاقات کی نیز ایک اجتماعی میٹنگ سے بھی خطاب کیا جس کی وجہ سے اب خدا تعالیٰ کے فضل سے جلد وہاں گاؤں کے لوگوں کی طرف سے ہی سکول کی عمارت تیار ہو جائے گی۔

متفرقے

اس عرصہ میں ایک کثیر تعداد کو پاکستان کے متعلق بھی معلومات ہم پہنچانے کا موقع ملا۔ کیونکہ اکثر لوگ پاکستان کے حالات سے آگاہ نہیں خصوصاً لبنان اور مصری جو کہ عربوں اور اسرائیل کی جنگ کے بعد پاکستان کی بہت تعریف کرتے ہیں۔

نومب ایجن

عرصہ زیر پولیٹ میں ۵۵ افراد بیت کر کے سلسلہ عالیہ احمدیہ میں داخل ہوئے اللہ تعالیٰ انہیں استقامت بخشے اور ایثار و مستجابانی کی توفیق عطا فرمائے۔

امین

رپورٹ تعلیم القرآن ناظرہ و ترجمہ

(حضرت سیدنا اقرعتین موصیہ صدر بیتہما عبد اللہ علیہ السلام) انشاء اللہ تعالیٰ مجلس مشاورت جو ۲۸ تا ۳۰ مارچ منعقد ہو رہی ہے کے موقع پر مستورات کی تعلیمی رپورٹ کا جائزہ پیش کرنا ہے اس لئے جلد ہی تمام لجنات کی طرف سے خواہ شہری ہوں یا دیہاتی اس طریق پر رپورٹ مل جانی چاہیے۔

- لجنہ کی ممبرات کی کل تعداد۔
- ناظرہ نہ جاننے والی مستورات کی تعداد۔
- ترجمہ جاننے والی مستورات کی تعداد۔
- تین سال میں کتنی مستورات اور کتنی بچیوں کو ناظرہ پڑھایا گیا اور کتنی مستورات کو ترجمہ۔
- جو ناظرہ نہیں جانتیں ان کے لئے کیا کوشش کی گئی۔

یہ رپورٹ جلد سے جلد پہنچ جانی چاہیے۔

درخواست دعا

ڈاکٹر عبدالمنان خاں صاحب امریکہ کی سائنس اور ٹیکنالوجی کی مشہور یونیورسٹیوں P.H.D. / ۱۹۷۱ سے ۱۹۷۵ تک۔

نویسٹر اور پروفیسر یونیورسٹی انڈیانا سے۔

عزیز موصوف الحاج محترم ملک عبدالمکعب صاحب آف لاہور کے صاحبزادے اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے مخلص صحابی حضرت شیخ محمد عبدالرشید صاحب بنالوی کے نواسے ہیں۔

اجاب کرام سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ سفر و حضر میں ان کا حفظ و ناسر ہو اور شریعت سے وطن پہنچائے۔

محترم میاں عطاء اللہ صاحب ایدو وکیت مرحوم کی یاد میں

از محترم محمد مسعود رشید صاحب اہلیہ میاں رشید ظفر صاحبہ لاہور وکیت لاہور

علامہ اقبال مرحوم نے ۱۹۱۱ء میں علی گڑھ یونیورسٹی میں بیکچر دیتے ہوئے فرمایا تھا کہ پنجاب میں اسلامی سیرت کا صحیح نمونہ اس جماعت کی شکل میں ظاہر ہوا ہے جسے فرقہ وارانہ قبائلی بکتے ہیں۔ ابا جان واقعی صحیح معنوں میں اس اسلامی سیرت کا صحیح نمونہ تھے اور یہ سب کچھ حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی قوت قدسیہ کا نتیجہ تھا۔ اللہ نے اسلام اور احمدیت کو بڑے بڑے مایہ ناز فرزند علی گڑھ - ایچ ایچ جی - قلم و علم اور ایچ ایچ جی فدائی اور جانشین وجود عطا رکھے جن کی مثال قرون اولیٰ کے مسلمانوں میں ملتا ہے۔

مرحوم ایک بڑے عرصہ تک اہلندہی کے امیر جماعت رہے اور نہایت کامیابی سے اپنے فراتین کو ادا کرتے رہے۔ جماعت میں تنظیم پیدا کی اس میں توجہ اور بہت ات دہادری پیدا کر لی اپنے علمی علم تقویٰ اور تخریب غزنیہ ہر طرح سے اپنی زندگی احراریت کی راہ میں وقف کئے رکھی اپنی وکالت کی کئی پروا دہنی جماعتی کاموں کو اپنے کام پر ہمیشہ قیمت دی گویا عملی رنگ میں دین کو دنیا پر مقدم کر کے دکھا دیا۔ ہر کام میں خدا کا رضا کو مقدم جانا اور اسی کے ساتھ سرحد کا دیا۔ ۲۲ جنوری ۱۹۲۹ء بروز سوموار آسمان احمدیت کا یہ درخشندہ ستارہ اپنی منوشانیوں کے بعد ڈوب گیا۔ سرد کارستانی نخر موجودت لافرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کا عاشق صادق ہدی دواں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا فدائی اور حضرت المصلح الموعود کا شہید اہل احمدیت اور اسلام کا نڈر اور جانشین سپاہی اپنی جان کا نڈر نہ کے اپنے خالق حقیقی کی بارگاہ میں حاضر ہو گیا۔ انا للہ وانا راجعون۔

خدا کی مرضی پوری ہوتی۔ ہم اس کی رضا پر رضی ہیں۔ خیر کہ بلائے والے ہے سب پیارا۔ اسی پر لئے دل تو جاں خدا کے

ابا جان مرحوم و معذور نے بولائی ۱۹۱۰ء میں گوجرانوالہ کے ایک متوسط کھانے پیتے احمدی گھر لے میں آنکھ کھولی احمدیت کی محبت اس خاندان کے دلگدیش میں بسی ہوئی تھی۔ آپ کے والد محترم نہایت نڈر اور احمدیت کے لئے انتہائی غیرت رکھنے والے تھے اور خصوصیتاً ابا جان کو دروہ میں لی۔ آپ کے والد محترم نے بچپن میں آپ کو گلدتال بوسنٹا پڑھائیں اور اس طرح فارسی زبان کا شوق بچپن ہی سے پیدا ہو گیا۔ آپ کے دو ذریعہ بھائی آپ کے والد کی زندگی میں ہی وفات پا گئے تھے۔ چنانچہ اب آپ ہی ان کا واحد سہارا اور گھر کے پرچم و پرچم تھے۔ مال باپ و ذوال کی نثر ہمیشہ تھی کہ آپ اعلیٰ تعلیم حاصل کریں اور ساتھ ساتھ احمدیت کے خادم بھی ہوں۔ چنانچہ آپ کو قادیان کے مدرسہ تعلیم الاسلام میں داخل کر دیا گیا۔ جہاں آپ نے میٹرک پاس کیا۔ جب آپ میٹرک کے امتحان کی تیاری میں مشغول و معروض تھے اپنی دنوں آپ کی والدہ محترمہ بہت پیار ہو گئیں۔ رشتہ داروں نے شور مچا دیا کہ ابا جان کو قادیان سے بلوایا جائے۔ لیکن عین اس وقت آپ کی والدہ مرحومہ نے منع کر دیا کہ اس طرح بڑھائی میں مزاج ہو گا۔ اور وہ آپ کی غیر حاضری میں ہی اللہ کو پیاری ہو گئیں۔ آپ کے لئے یہ بڑا بھاری عہدہ تھا۔ لیکن آپ رضی برضا ہو کر پڑھائی میں مصروف رہے تاکہ فارغ ہونے کے بعد اپنے والد کی خدمت کر کے ان کا حق کسی قدر ادا کر سکیں۔ چنانچہ آپ نے بی۔ اے اور بی۔ اے کے امتحان پاس کیا اور تسلیم کے دوران آپ لاہور ہوسٹل لاہور میں ٹیچر کے جہاں آپ کے ساتھ ملک غلام فرید صاحب ایم۔ اے۔ مرزا عبدالحق صاحب ایدو وکیت۔ شیخ بشیر احمد صاحب ایدو وکیت۔ شیخ محمد احمد صاحب منگلپور

ڈاکٹر بدر الدین احمد صاحب مرحوم۔ ڈاکٹر کرنل عطار اللہ صاحب۔ سو فی محمد ابراہیم صاحب اور سید عبدالرزاق شاہ صاحب بھی قیام کرتے تھے۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی بڑے لاپرواہ ترین لائق تھے تو احمدی ہوسٹل میں قیام فرماتے اور وہیں سے معذور کے ساتھ دوستانہ تعلقات ابا جان کے چلے آتے تھے۔ اسی آپ ریل ایل بی کے ہی سر پر تھے کہ آپ کو اطلاع ملی کہ آپ کے والد محترم وفات پا گئے۔ بہت مدد ہوئی۔ لیکن آپ دہلی سے خدائی نقذیر پر مشرک رہے اور یہی ایک سو من کو زیب دیتا ہے۔ احمدیت کی محبت آپ کی رگوں میں سرایت گئی ہوئی تھی۔ اور آپ کا ہی چاہتا تھا کہ ہر لمحہ خدمت دین میں رہے۔ جب آپ امرتسر میں ہو کر آئے تھے تو ہر ہفتہ کی شنبہ آپ اور آپ کے دوست محترم مرزا عبدالحق صاحب ایدو وکیت و درالقضاء قادیان کے فیصلوں کے لئے قادیان پہنچتے اور اتوار کی شنبہ واپس آتے۔ اس معمول میں کبھی فرقہ نہ آنے دیتے۔ قادیان سے آپ کو بہت پیار تھا۔ حضرت المصلح الموعود سے آپ کو دلچسپی تھی اور حضور بھی اپنے خادموں سے بہت محبت کرتے تھے۔ ابا جان محترم سنایا کرتے تھے کہ جب وہ امرتسر میں گورنمنٹ ماسٹر بنے تو دس ہزار کی منات طلب کی تھی۔ ابا جان نے حضرت المصلح الموعود کے اس لئے متعلق عرض کیا۔ تو حضور نے فرمایا کہ مرزا لعل محمد صاحب مرحوم کا مکان سرسود ہے۔ اس کی منات ہو جائے۔ لیکن وہ منات قبول نہ ہوئی۔ چنانچہ آپ نے پریشانی کے عالم میں پھر اپنے آقا سے عرض کی۔ تو حضور نے اپنے غلام کی تمام پریشانی دور کر دی فرمایا اگر وہ نقد مانگتے ہیں تو فک نہ کریں ہم نقد ادا کریں گے اللہ اللہ حضور کا سلوک اپنے غلاموں سے کسی قدر مشفقانہ تھا۔

۱۹۱۰ء میں جب ابا جان مرحوم جماعت احمدیہ اور اہلندہی کے نائب امیر جماعت تھے۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی نے اپنے ہی تشریحی لائق ابا جان مرحوم نے بعد از وفات احمدیہ حضور کو گھانے کی دعوت دی جو حضور نے کسی وجہ سے قبول نہ

کی بلکہ اپنے ہی کی بار ایسی ہی ایشی کی دعوت قبول فرمائی۔ محترمہ ابا جان نے حضور کے حرم مبارک سے اس کے متعلق ذکر کیا۔ جس کا حضور پر نور کو بھی علم ہوا آپ نے فرمایا کہ بار ایسی ہی ایشی کی دعوت کے قبول کرنے میں تبلیغ مفہم تھا کیونکہ تمام دکھار صاحبان موجود تھے اور میاں عطار اللہ صاحب تو اپنے آدمی پر چنانچہ جب دوسری بار حضور نے ۱۹۰۵ء میں راولپنڈی تشریف لائے تو فرمایا کہ سب سے پہلی دعوت میاں عطار اللہ صاحب کے گھر ہوئی۔ اسی طرح حضرت ابا جان رضی اللہ تعالیٰ عنہما بھی اس فکر طے پر شفقت کی نظر رکھتی تھیں چنانچہ آپ جب بھی قادیان سے امرتسر تشریف لائیں تو ابا جان مرحوم کے عزیز خانے کو اپنے قدم مبارک سے ضرور نواز لیں یہ سب اللہ تعالیٰ کا احسان اور فضل ہی تھا۔

اسی سعادت بد و دربار و نیست تا وہ بخشہ خدا کے بخشندہ اللہ تعالیٰ نے آپ کو سب کچھ دے رکھا تھا۔ اس کے احسان بے حساب تھے اس نے اپنے اس بندے کے ہر طرح سے نوازا تھا۔ لیکن آپ عدد درجہ سنگھ لہور تھے۔ ہمیشہ فرماتے میری سستی ہی کیا ہے۔ میں چیز ہی کیا ہوں۔ ایک گناہگار اور عاجز سا انسان ہوں۔ اللہ رحم کرے۔

ملک غلام فرید صاحب ابا جان مرحوم کے نہایت گہرے اور بچپن کے دوست ہیں انہوں نے ایک بار ابا جان کو خط لکھا کہ اب ذلتی میں ملاقات نہیں ہو سکے گی بلکہ اب نہ حرمین کو نہ پر ہی میں ابا جان مرحوم بڑھکے کہنے لگے وہ وہ تو نیک لوگ ہیں تو حرمین کو نہ پر ہوں گے لیکن میں تمہارا آدمی زجانے جہنم کے کون سے کونے میں ہوں گا تو ملاقات بعد کیسے ہو سکے گی۔ ویسے ابا جان یہاں مرکز سے دور و دور ہرگز خوش نہیں تھے۔ وہ مرکز سے قریب اور اپنے دوستوں کے درمیان چاہتے تھے۔ ذلتی کے آخری ریم میں یہ خواہش شدت اختیار کر گئی تھی۔ نزد فرمایا کرتے تھے کہ میری ذلتی کا خاتمہ یہاں نہ ہو اور یہ خواہش حسرت بن کر ہی رہ گئی۔

(باقی)

ذکر لا کا ادا ایسی اموالی کو بڑھائی اور نیکیتا نفس کرتی ہے۔

وعدہ جہات تحریک خاص لجنہ اباء اللہ

حضرت سیدہ ام مینن مریم صدیقہ صاحبہ زکریا علیہا السلام

ذیل میں لجنہ اباء اللہ اسلام آباد کے مزید وعدہ جہات درج کیے جاتے ہیں ابھی تک بہت کم جہات کی طرف سے وعدے وصول ہوئے ہیں۔ لجنہ اباء اللہ مرکز بروہہ وعدہ جہات کے لئے فارم پھیلواتے ہیں۔ وہ منگوا کر ان پر وعدے بھجوائیں۔ یاد رہے کہ وصولی کا زمانہ چار سال ہے اسلئے اس مدت کے مطابق وعدہ جہات لئے جائیں۔ جن جنوں نے جلسہ سالانہ پر نقد چنڈا ادا کیا تھا یا اس کے بعد ان کی خبرست مارچ کے مصباح میں تالیف کی جا رہی ہے۔ نیز ہر ایک کو رسیدی ان کی لجنہ کی معرفت بھجوائی جا رہی ہے۔ جسے نہ ملے وہ اطلاع دے۔

- ۱۔ امنا الحفیظہ والدہ عبدالباسط صاحبہ اسلام آباد ۱۰۰۔۔۔
- ۲۔ بیگم عبدالباسط صاحبہ ۱۰۰۔۔۔
- ۳۔ تمہیدہ بیگم اہلیہ عبداللطیف صاحبہ ۱۰۰۔۔۔
- ۴۔ فضیلت بیگم اہلیہ رفیق احمد صاحبہ پختون آباد ۱۰۰۔۔۔
- ۵۔ بشری بیگم اہلیہ مخدوم عثمان صاحبہ ۱۰۰۔۔۔
- ۶۔ نغزال بیگم اہلیہ چوہدری ہدایت اللہ صاحبہ ۱۰۰۔۔۔
- ۷۔ صدیقہ بیگم اہلیہ علیم الدین صاحبہ ۲۰۰۔۔۔
- ۸۔ مومنہ بیگم میجر مبارک شاہ صاحبہ ڈار ۲۲۰۔۔۔
- ۹۔ ناصرہ بیگم اہلیہ سید احمد صاحبہ سوڈی اسلام آباد ۱۰۰۔۔۔
- ۱۰۔ نصیرہ بیگم اہلیہ سید احمد صاحبہ ۲۰۰۔۔۔
- ۱۱۔ نصرت بیگم اہلیہ سعید عدوان صاحبہ ۱۰۰۔۔۔
- ۱۲۔ عنایت بیگم والدہ رفیق احمد پختون آباد ۳۰۰۔۔۔
- ۱۳۔ امنا السلام اہلیہ حسمت علی صاحبہ ۱۰۰۔۔۔
- ۱۴۔ ناصرہ بیگم اہلیہ حمید اللہ ڈار صاحبہ ۱۰۰۔۔۔

انفرادی وعدہ جہات کی کل میزان اس خبرست سمیت ایک لاکھ سو لہزار چار سو پچیس سو پچیس روپے تک پہنچ چکی ہے باقی جہات بھی تفصیلی وعدہ جہات جلد بھجوائیں۔

مریم صدیقہ
(صدر لجنہ اباء اللہ مرکز بروہہ)

اعلان امتحان لجنات اباء اللہ معیار اول دوم

تمام لجنات کی اطلاع کے لئے تحریر ہے کہ سال رواں کا پہلا امتحان لہرمی سلفہ بروز اتوار منعقد ہوگا۔ انشاء اللہ تعالیٰ۔ ہر دو معیاروں کا لنگاب درج ذیل ہے۔

معیار اول : ما تفسیر سورہ بقرہ رکوع ثلث اور اول

یہ کتاب پیغام صلح از حضرت مسیح موعود علیہ السلام
یہ دعائیں۔ غصہ اور لیش سے بچنے کی دعا
اللهم اغفر لی ذنوبی ذنوبی ذنوبی اغفر لی ذنوبی
و اغفر لی من الشیطان الرجیم۔

(ب) دسواں شیطان سے دوری کی دعا
دب اغوذ بیدک من ہمزات الشیاطین و اغوذ بک رب ان یتخضرونی
(ج) اسماء الہی ۲۵ ہر ترجمہ یاد کئے جائیں
(نوٹ) کتاب پیغام صلح میجر صاحب اللہ لکھنے والا اسلامیہ بروہہ سے قیمت بھجوا کر منگوائیں۔ دفتر لجنہ مرکز بروہہ میں یہ کتاب موجود نہیں ہے۔ قیمت ۵۰ پیسے علاوہ معمولی ایک ڈسکریٹری تعلیم لجنہ مرکز بروہہ

مختلف مقامات پر جماعت احمدیہ ترویجی جلسے

راولپنڈی

۶ مارچ ۱۹۶۹ء کو مسجد لور راولپنڈی میں بعد نماز مغرب زیر صدارت مکرم مولوی محمد شفیع صاحب اشرف رشتا ہن درج سلسلہ عالیہ جلسہ منعقد ہوا۔

- ۱۔ تلاوت قرآن کریم مکرم محمد نعیم صاحب عارف نے کی۔
- ۲۔ ملک حمید علی صاحب نے حضرت اقدس کے اردو اور فارسی اشعار دربارہ بیکھرام خوش الحانی سے سنائے۔ مکرم مجیب الرحمن صاحب ایڈووکیٹ مکرم ملک عبدالغنی صاحب اور مرزا عبدالحق صاحب ایم سے نے پیشگوئی متعلقہ بیکھرام کے متعلق تقاریر فرمائیں۔

بالا مقررہ صاحبہ صدر نے حضرت خلیقۃ المسیح الثالثہ ایدہ اللہ العالیہ کی فرمودہ تحریکات کو عملی جامہ پہنانے کی تاکید فرمائی اور اجلاس بعد دعا ہو علیہ السلام اور پاکستان کی سالمیت کیلئے کی گئی برخواست ہوئی۔

اجرا لیکر ری جماعت احمدیہ راولپنڈی سیالکوٹ شہر

مورخہ ۶ مارچ ۱۹۶۹ء مطابق

۶ مارچ ۱۹۶۹ء کو مجلس حش کو بعد نماز مغرب مسجد احمدیہ شہر سیالکوٹ میں ایک ترویجی جلسہ منعقد کیا گیا۔ جس میں مکرم حافظ محمد یعقوب صاحب نے تلاوت کی اور نظم مکرم کریم الدین صاحب نے دین سے سنائی۔ پھر خاکسار سید احمد علی ربی سلسلہ سیالکوٹ نے تقریر کی۔ جس میں بتایا کہ آج سے پورے ۲۷ برس قبل آج ہی کے دن یعنی ۶ مارچ ۱۸۹۱ء کو حضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پیشگوئیوں کے عین مطابق اریہ سماجی بیدار پندت بیکھرام کی موت واقع ہوئی اور اس سلسلہ میں چھبیس نشانات کا تفصیلی سے ذکر کیا گیا۔ جن سے اسلام کی برتری اور اسکے زندہ مذہب ہونے کا بین اظہار ہوتا ہے۔ یہ تقریر ایک گھنٹہ جاری رہی

(خاکسار سید احمد علی ربی جماعت احمدیہ)

مسن باڈو

جماعت احمدیہ مسن باڈو ضلع لارکانہ کے زیر اہتمام مورخہ ۱۳ بروز جمعرات بعد نماز عشاء ایک مشترکہ ترویجی جلسہ زیر صدارت مکرم ہدایت اللہ خان صاحب پرینڈلٹس جماعت احمدیہ مسن باڈو منعقد کیا گیا۔ جلسہ میں جماعت احمدیہ مسن باڈو کے اصحاب کے علاوہ ضلع لارکانہ کی تین جماعتوں نصیر آباد۔ جام خان چاند یا اور انور آباد کے اصحاب نے بھی شرکت فرمائی۔ تلاوت قرآن کریم کے بعد عزیز انور احمد اور مکرم میاں علی انور خان صاحب چاند نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا منظوم کلام خوش الحانی سے پڑھا۔ اس کے بعد مکرم صاحب صدر نے جلسہ کی غرض و غایت بیان فرمائی مکرم محمد شریف صاحب معلم وقف عبید نے بھی اصحاب سے خطاب فرمایا۔ آخر میں محترم مولوی غلام احمد صاحب فرخ نے تقریر فرمائی آپ نے حضرت مسیح علیہ وسلم کی سیرت مقدسہ کے دلکش واقعات بیان فرمائے اور اصحاب کو ان کی دینی ذمہ داری کی طرف توجہ دلائی۔ بالآخر یہ مبارک اجتماع دعا پر برخواست ہوا۔

جلسہ میں مکرم صوفی محمد حسن صاحب منگی اور مکرم میاں علی نواز صاحب چاند نے باتے سزھی زبان میں اپنی تعینہ تلمیں بھی پڑھیں۔ جو حاضرین کے لئے مزید دلچسپی کا باعث ہوئیں۔ جلسہ میں سنوڈ نے بھی شمولیت فرمائی۔

(اس سیکرٹری اصلاح و درشاہ)

مورخہ ۱۲ مارچ ۱۹۶۹ء مطابق

ضلع حیدرآباد میں ایک ترویجی جلسہ زیر صدارت مکرم پیر محمد صاحب گریٹ منعقد کیا گیا۔ تلاوت عزیز محمد اکرم صاحب نے فرمائی۔ اسکے بعد حضرت مسیح موعود علیہ وسلم کا منظوم کلام عزیز مستحاق احمد صاحب نے پڑھا اسکے بعد محترم مولوی غلام احمد صاحب فرخ نے تقریر فرمائی جس میں نماز و جماعت کی اہمیت بیان فرمائی اور اصحاب کو وقف عارضی کے سلسلہ میں ایام وقف کرنے کی تلقین فرمائی جلسہ میں مردوں کے علاوہ ستوں کی شمولیت ہوئی۔ بالآخر ایسے شب جلسہ ختم ہوا۔

(اس سیکرٹری اصلاح و درشاہ)

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

شخصی آزادی کا مطلب

راولپنڈی ۱۹ مارچ۔ مرکزی دنیہ ڈائجسٹ
 ڈائریکٹر ایڈیٹر ایس آر خان نے مولانا بھٹان
 کی اس تقریر پر اعتراض کیا ہے جس میں انہوں
 نے کہا تھا کہ اگر طلبہ کے مطالبات منظور
 نہ کیے گئے تو آئندہ انتخابات میں حصہ لینے
 والے امیدواروں کے گھروں کو جلا دیا جائے
 گا۔ اور انہیں ہلاک کر دیا جائے گا۔ وزیر داخلہ
 اور امور داخلہ نے کہا ہے کہ یہی شخص کی
 آزادی کا یہ مطلب ہو گیا ہے کہ اس سے
 دوسرے کی آزادی چھین جائے۔

ڈائریکٹر ایڈیٹر نے کل ایک بیان
 جاری کیا ہے جس میں انہوں نے کہا ہے
 کہ ہم سے جن لوگوں کو آزادی سے پیار
 ہے انہیں آزادی کو برقرار رکھنے کے لئے
 اس طرح جہد و جدوجہد کرنی چاہیے کہ کسی شخص سے
 اتفاق نہ کرنے کے باوجود اس کے اظہار و
 حق کا تحفظ کیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ
 ہر شخص کو یہ حق حاصل ہے کہ وہ جو چاہے
 سوچے اور جو چاہے اس کا اظہار کرے
 اور اگر وہی دوست کے ساتھ اتفاق ہو
 تو بھی اس کی غلط باتوں کو غلط ہی کہنا چاہیے
 ورنہ اخلانے کہا میں من پسند شہر لوں
 سے جو چاہتے ہیں کہ حکومت تشدد کے
 واقعات کی کچھ عام تحقیقات کرتے صرف
 اتنا کہہ چاہتا ہوں کہ قانوناً طریق کار اس
 وقت تک با مقصد نہیں ہو سکتا جب تک
 عوام خود قانون کا پابندی طرح ساتھ نہ دیں۔

تشدد کے پرچار کی مذمت

لاہور ۱۹ مارچ۔ جمعیت العلماء
 پاکستان کے نور بھٹان نے اس خطبے کا
 اظہار کیا ہے کہ اگر نیشنل عوامی پارٹی کے
 سربراہ مولانا عبد الحمید بھٹان نے تشدد
 کی تبلیغ کا موجودہ سلسلہ جاری رکھا تو اس
 سے ملک میں عام تشدد پھیل جائے گا۔
 جو نہ صرف ملک کی سلامتی کے لئے خطرناک
 ہوگا بلکہ خود مولانا بھٹان کو بھی نقصان
 پہنچے گا۔ راولپنڈی کے وکلاء اور بعض
 دوسرے رہنماؤں نے بھی مولانا بھٹان
 کی طرف سے تشدد کی تبلیغ کی مذمت کی ہے
 صدر سے یوسف ہاسن ڈیر محمد موسیٰ کی ملاقاتیں
 راولپنڈی ۱۹ مارچ۔ مغرباً پاکستان کے

نے گورنر محمد یوسف سے ہارون نے کہا
 کہ ایڈیشن کے رہنماؤں کی ذمہ داری
 نیاری کا جو خطا بر کر ہے میں اس پر
 طرح سے غصہ کیا جائے گا۔ انہوں نے کل
 صدر ایوب سے ملاقات کے بعد بے یار
 و حقیقت گورنر کے عہدے پر میرے حق
 کا غصہ یہ ہے کہ صوبہ میں آئندہ
 انتخابات آزادانہ اور منصفانہ ہوں۔
 مغرباً پاکستان کے نامزد گورنر نے
 کل صبح ایوان صدر میں صدر ایوب سے
 ۱۵ منٹ تک بات چیت کی۔ ان کے بعد
 گورنر نے صبح میں صدر مملکت سے بھی
 ملاقات کی۔ اور وہیں کے کھانے تک
 ان کے ساتھ رہے۔ گورنر نے کل صبح
 ہی لاہور سے راولپنڈی پہنچے تھے۔

تشدد کو روکنا چاہیے

لاہور ۱۹ مارچ۔ تحریک جمہوریت
 پاکستان کے رہنما غلام جیلان نے نیشنل عوامی
 پارٹی کے صدر مولانا عبد الحمید خان بھٹان
 سے اپیل کی ہے کہ وہ تشدد کے پرچار سے
 گریز کریں۔ کیونکہ اس سے ملک کو کوئی
 فائدہ پہنچنے کی بجائے اس کے مسائل
 میں اضافہ ہوگا۔ انہوں نے یہ بات اخبار نویسوں
 سے بات چیت کے دوران کہا۔

ملک غلام جیلان نے کہا کہ مولانا بھٹان
 ایک پرانے اور تجربہ کار سیاستدان ہیں انہیں
 اس بات کا علم ہونا چاہیے کہ تشدد کا
 نتیجہ ہی ہوتا ہے اس دن کا تصور
 کر کے کانپ جانا ہوں جب عوام اس
 چیلنج کو قبول کرنے کے لئے میدان میں
 نکل آئیں گے۔ انہوں نے کہا کہ ہماری
 جنگ مولانا بھٹان کی جنگ سے مختلف
 ہے۔ ہم اس بات پر یقین نہیں رکھتے کہ
 اچھے نتائج پیدا کرنے کے لئے کوئی
 با طرفیہ استعمال کیا جا سکتا ہے۔

مولانا بھٹان کی دھمکی

کراچی ۱۹ مارچ۔ نیشنل عوامی پارٹی
 کے سربراہ مولانا عبد الحمید بھٹان نے
 واشنگٹن الفاظ میں اعلان کیا ہے کہ جب
 تک عوام کے مطالبات تسلیم نہیں کیے
 جاتے تو اس خود مختار انتخابات میں حصہ لیں
 نہ کسی اور کو انتخاب کرنے دوں گا۔ جس

امانت تحریک جدید کی اہمیت

سیدنا حضرت المصلح الموعود خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ کا ایشاد

سیدنا حضرت المصلح الموعود خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ
 امانت تحریک جدید کی اہمیت و امانت کی وضاحت کرتے ہوئے فرماتے ہیں
 یہ چیز چندہ تحریک جدید سے کم اہمیت نہیں رکھتی اور پھر اس میں
 سہولت ہے کہ اس طرح تم پس امانت کو سکوٹے اور اگر کوئی شخص اپنے
 عمل سے ثابت کر دیتا ہے کہ اس کے پاس حقینی جائیداد ہے اتنی ہی خرابی
 کی مدد اس کے اندر موجود ہے تو اس کا جائیداد پیدا کرنا بھی دین کی حد
 ہے اور پھر اس کا دنیا کمانے میں دقت لگانا نماز سے کم نہیں۔ یاد رکھنا
 چاہئے کہ یہ چندہ نہیں اور نہ ہی چندہ میں وضع کیا جا سکتا ہے۔ یہ سلسلہ
 کی اہمیت اور شوکت اور مالِ حلال کی مضبوطی کے لئے جاری رکھے گی غرض
 یہ تحریک الہی اسم ہے کہ میں توجیب بھی تحریک جدید کے مطالبات کے متعلق
 خود کرتا ہوں اور سمجھتا ہوں کہ امانت فنڈ کی تحریک الہی اسم تحریک ہے کیونکہ
 بغیر کسی بوجھ اور غیر معمولی چندہ کے اس فنڈ سے ایسے ایسے کام ہوتے
 ہیں کہ جانے والے جانتے ہیں وہ ان کی عقل کو حیرت میں ڈالنے والے
 ہیں۔
 (انہی امانت تحریک جدید۔ رتبہ)

تصحیح

مدرسہ ۱۲ مارچ کے الفضل میں المنار ددا خان دلوچا کے اشتہار کی سرخی کتابت
 کی غلطی کی وجہ سے غلط ثابت ہو گیا ہے اسے یوں پڑھا جائے۔
 مجلس مشاورت تک ۱۲۔ منار ددا خان دلوچا سے فائدہ اٹھائیں۔ (ادارہ)

بچوں کی کمزوری، سوکھا پن، تھکے، دست
 بد سہنی اور دانت نکلنے کی تکالیف
 کے لئے جرب و زود اثر دوا،

بی بی ٹانک

پیکنگ ۱/۲۵ - ۳/۱
 تفصیلی لٹریچر بلاڈا ک سوچے بالکل مفت
 کیور ٹیمپلٹس پکینجس
 ۵۵ کمرشل بلاڈنگ مال لاہور
 ڈاکٹر اسرار محمد پور پور پور پور پور پور

اور بہتر حالات کا رشتہ ملے۔ ملازموں
 نے مفت علاج، تمام ملازموں کو دردی فراہم
 کرنے اور تمام غیر منتقل ملازموں کو مستقل کرنے
 کا بھی مطالبہ کر رہے ہیں۔

پرسی نرس میں بھڑکے کا اعلان

لاہور ۱۹ مارچ۔ پیپلز پارٹی کے چیئرمین
 مشرف ذوالفقار علی بھٹو نے کہا ہے کہ یونٹ کو توڑنے
 صوبوں کو آزادی کی بنیاد پر بنائے گا اور صوبوں
 خود مختاری جیسے بنیاد کا سائل کا تعلق دستور سازی سے
 ہے۔ ان مسائل کا فیصلہ ہی پارلیمنٹ کے اس سال سے کر سکیگا
 جسے عوام کی مکمل ناسمجھی حاصل ہوگی۔

نے بھی انتخاب میں حصہ لینے کی کوشش
 کی وہ اپنی جائیداد کا خطرہ مول لے کر انتخاب
 لڑے گا۔ کیونکہ ہم اس کا مکان جلا دیں گے
 اور اسے کھلی ڈالیں گے۔ انہوں نے یہ
 بات کل رات ڈی ڈی میڈیکل کالج میں نیشنل
 سٹوڈنٹس فیڈریشن ڈریٹنگ روم میں اجلاس
 سے دعوت استقبالیہ میں تقریر کرتے ہوئے
 کہا۔

مشرقی پاکستان کے سرکاری ملازم

ڈھاکہ ۱۹ مارچ۔ مشرقی پاکستان
 کے عدالت سیکریٹریٹ اور منجہ دوسرے
 سرکاری ادارہ نم سرکاری اداروں میں کل کام
 اس وقت معطل ہو گیا۔ جب ان اداروں کے
 بیڑا ملازموں نے اپنے اپنے دفاتر کا
 گھیراؤ شروع کر دیا۔ گھیراؤ کھلی ہوئے
 والا تھا تو کل مشرقی پاکستان میں مولانا
 بھٹان پر حالیہ حملہ کے خلاف بیڑا
 کی گئی۔ جس کے باعث گھیراؤ آج پر
 ملتوی کر دیا گیا۔

مشرق پاکستان کے درجہ چھادم

کے ملازموں نے کل غیر معینہ مدت کے
 لئے بیڑا شروع کی تھی ان ملازموں
 نے پانچ نکات پر مشتمل مطالبات پیش کر
 رکھے ہیں۔ جن میں تنخواہ میں اضافے

ایک نیک اور بابرکت تحریک

احباب جماعت کی خدمت میں ضروری گزارش

(محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب چیف میڈیکل آفیسر فضل عمر ہسپتال رتبہ)

یہ محض اللہ تبارک و تعالیٰ کا فضل ہے کہ اس نے احباب جماعت کو اس بات کی توفیق عطا فرمائی ہے کہ وہ باقاعدہ صدقات کی رقم ارسال فرماتے رہے ہیں جن سے ان کے عزیز اور نادار بھائیوں کا علاج ۱۹۵۹ سے باقاعدگی کے ساتھ ہو رہا ہے اس طرح اس تحریک پر بفضلہ تعالیٰ دس سال پرے ہو رہے ہیں۔ قالہ الحمد للہ علی ذلک۔

احباب جماعت نے اللہ تعالیٰ کے فضل سے اس کا خیر کو ۱۹۵۹ میں جب حضرت مصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کو دوسری بار شدید بیماری کا حملہ ہوا۔ خاکسار کی تحریک پر شروع کیا تھا۔ اور اللہ تعالیٰ نے اس میں اتنی برکت ڈالی کہ مسلسل دس سال سے قریب جو خود علاج کے تحمل نہیں ہو سکتے اس تحریک کے ذریعہ ہر قسم کا علاج فضل عمر ہسپتال سے کروا رہے ہیں تقریباً چالیس (۴۰) کے مریض ہیں جو اس وقت علاج کر رہے ہیں۔ اور کافی تعداد میں ۲۰۰ کے مریض مسلسل علاج کے ساتھ محض اللہ تعالیٰ کے فضل سے مکمل طور پر صحت یاب ہو چکے ہیں اب کچھ عرصہ سے اس میں رقم کی آمد کم ہو گئی ہے جس کے نتیجے میں خیرہ ہے کہ کہیں ماہ مارچ میں اس کا خیر کو بند نہ کرنا پڑے۔

پیارے دوستو! اس دنیا میں ابتلا اور بیماریاں سرگھر سے اکثر آتی رہتی ہیں۔ اور ایک سچے مملان کو تو اس کے پیارے نب اور پیارے رسول پاک صلی اللہ علیہ وسلم نے بڑا ہی مجرب نسخہ ان بلاؤں کے روکنے کا بتایا ہے کہ صدقات باقاعدگی سے دیئے رہیں۔ اللہ تعالیٰ سبب کو اپنے فضل سے دور فرمائے گا۔

پس خاکسار دوستوں کی خدمت میں عرض کرتا ہوں کہ وہ اس نیک تحریک کو ہمیشہ مد نظر رکھیں اور زیادہ سے زیادہ رقم صدقات کی بھجولتے رہیں۔ تا ان کے عزیز بھائی اور بہنیں صرف رستم کی لمی کے باعث ضروری علاج سے محروم نہ رہ جائیں۔ اللہ تعالیٰ ہمیں اپنے فضل سے اس کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔

والسلام

(خاکسار ڈاکٹر مرزا منور احمد)

فوری ضرورت

صیغہ فضل عمر ہسپتال میں مندرجہ ذیل ڈاکٹر اسامیاں خالی ہو رہی ہیں۔ خواہش مند احباب اپنی درخواستیں فوری طور پر بنام چیف میڈیکل آفیسر بھجوائیں۔

۱۔ نرس دایہ کی اسامی اس کا گریڈ مندرجہ ذیل ہے:-

۸۰-۳-۱۱/۴-۱۳۰

صرف ٹیوشن ڈس دایہ درخواست بھجوائیں

۲۔ بیدارکن اسامی جس کا گریڈ مندرجہ ذیل ہے:-

۶۵-۱-۴۵/۱-۸۵

ایسے دوستوں کو ترجیح دی جائے گی جو

باغیچوں میں پھول وغیرہ لگانا جانتے ہوں۔

اور گڈائی ٹھیک طرح کر سکتے ہوں۔

دفعہ میڈیکل آفیسر فضل عمر ہسپتال۔ ربوہ

درخواست دعا

میرے والد محترم چوہدری محمد پروان صاحب

رحمت بازار ربوہ چند دنوں سے بیمار چلے

آ رہے ہیں۔ بزرگان سلسلہ احباب صاف

سے ان کی صحت یابی کے لئے دعا کی درخواست

ہے۔ رخصت چوہدری نسیم احمد دکاندار

رحمت بازار ربوہ (ربوہ)

مشاورت کے مبارک موقع پر

مناہنگان اصحاب وقف جدید کے چندے کی ادائیگی کا جائزہ لیں۔

اللہ تعالیٰ کے فضل سے وہ مبارک موقع قریب آ رہا ہے جب مناہنگان اصحاب اپنے پیارے امام کے کلمات سے تفسیر ہوں گے۔ اور اسلام اور احمدیت کی خاطر انہیں اپنی قربانی احادیث کے عزم کو دہرانے کا موقع ملے گا۔ اس موقع پر گزارش ہے کہ وہ اپنی اپنی جماعتوں کے وقف جدید کے وعدوں اور ان کے چندوں کی ادائیگی کا جائزہ لیں اور دفتر سے تشرفی لاکر پڑتال فرمادیں کہ کس دوست کے ذمے کتنا بقایا ہے نیز یہ بھی کہ انہوں نے ان بقایا جات کی وصولی کی کیا کوشش فرمائی ہے۔

یہ لازمی امر ہے کہ جو رقم وہ خزانے میں وقف جدید کے حساب میں جمع فرمادیں ان کے کوئی محفوظ رکھے جاوے تاکہ پڑتال میں آسانی ہو۔ نیز یہ کوشش کی جاوے کہ زیادہ سے زیادہ بقایا جات کی وصولی ہو۔ تاکہ عدوان سال کلکرونگ میں اضافہ ہو۔

(ناظم مال وقف جدید انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ)

تحریک جدید کا دفتر دوم

انصار اللہ کی اہم ذمہ داری

تحریک جدید کے مالی جہاد کے سلسلے میں ایک اہم ذمہ داری سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث امیہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے انصار اللہ کے سپرد فرمائی ہے جیسا کہ حضور اللہ فرماتے ہیں:-

... اور جس حکم دیتا ہوں کہ انصار اپنی تنظیم کے لحاظ سے جماعتوں کے ساتھ پورا پورا تعاون کریں اور کوشش کریں کہ آئندہ سال دفتر دوم کے وعدوں اور ادائیگیوں کا اختیار انہیں روپیہ فی کس اوسط سے بڑھ کر تیس روپیہ فی کس اوسط تک پہنچ جائے۔

انصار اللہ کے عہدیداران حضرات سے درخواست ہے کہ وہ حضور اللہ کے مشا و مبارک کے مطابق کام کو سرانجام دے کر اللہ کی خوشنودی اور اپنے آقا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث امیہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خاص دعاؤں کے مستحق ہوں۔

(قائد تحریک جدید مجلس انصار اللہ مرکزیہ ربوہ)

بماتے توجہ ناصرات الاحمدیہ

ناصرات الاحمدیہ کے اس ششماہی کے ۵ ماہ گزر چکے ہیں۔ چندہ اس لحاظ سے بہت کم وصول ہوا ہے۔ براہ کرم تمام لجنات اس طرف خصوصی توجہ دیں۔ اور جہاں تک ہو سیکر چندہ بھیننے کی کوشش کریں۔ جزاکم اللہ احسن الجزا

د سیکرری ناصرات الاحمدیہ

ماہانہ رپورٹ کارگزاری انصار اللہ

مجلس انصار اللہ کی طرف سے ماہانہ کارگزاری کی رپورٹ مکتوباً پیش کی گئی ہے۔ براہ کرم اس تاریخ مقررہ جمعہ جی میں اسے اپنی مجلس ریفورٹنگ میں پیش فرمائیں۔

رجسٹرڈ نمبر ایس ۵۲۵۴